
CIQ SAINT ANNE 13008 MARSEILLE 
COMPTE RENDU DU CONSEIL D'ADMINISTRATION 

DU 06 OCTOBRE 2025 

Sont présents membres du conseil d'administration: MM BERGE Philippe, BROSSIER Ghislaine, 
BRUSONE Monique, DERHILLE Gérard, GIANNONI Marc, GUIGONIS Marcelle, MISSUL JeanLuc, 
QUIRICO Jean-Claude, SPIESSER André, VINCENT Jean-Marie, ZANONI Robert 

Sont excusés membres du conseil d'administration: MM BELTRA Josette,, BUSTI Paul, 
COMBALUZIER Viviane,, GUILHEM Claude, LELEYTER Françoise, MENARD Jean-Pierre, 

Sont également présents: Mesdames, Messieurs: AUGE Nicole, BOURNAND Yves, CAMBOULAS Jean­ 
François, COPET Chantal, DERHILLE Thomasine, DEVIENNE Bernard, DURLET Henri-Philippe, 
KREGIEL Karoll, LAINELLE Philippe, LAMBERT Nicole, LEGALLET Sylvie, LEGALLET Sylvie, 
LIONS Marguerite, MERIGON Sylvie, OURVOY-LIXFE Annie, PARADIAN Jacques, PONZO-PASCAL 
Michel 

La séance débute à 18H 

CR dernier CA du 03/09 approuvé à l'unanimité 

1-SQUATS: 
Rue Callelongue : un courrier de la Mairie du 06/08 à été adressé à certaines copropriétés de la rue 
Callelongue pour confirmation de l'action de la mairie pour la demande de relogement des squatteurs. 
Le Squat amène également des problèmes sur le stationnement dans l'impasse Illysia notamment. 

Le squat Av De Mazargues : suite à signalement à la Mairie et courrier au propriétaire, le rétablissement 
d'une clôture a été constatée début octobre 

2-AVILYSSIA: 
Le CIQ a reçu des plaintes des riverains sur le stationnement devant les entrées des maisons cela notamment 
de la part de parents lors des entrées-sorties des élèves des écoles de la rue Callelongue entravant la libre 
circulation de ces riverains. Pour le CA la pose de potelets s'avère très problématique. Par ailleurs le 
stationnement actuel dans cette rue se fait à cheval trottoir/chaussée ce qui est verbalisable. Le CIQ ne sera 
aucune intervention à ce jour tant qu'une solution acceptable ne sera pas trouvé dans l'intérêt général. 
Le CIQ a déjà proposé à la mairie un aménagement dépose minute sécurisé sur l'emprise des logements 
désaffectés des enseignants rue Callelongue. 

3 - PARC BONNEVEINE : 
Début des travaux et signalétique sur le terrain ne mentionnant aucune perspective de tennis. 
Lors du conseil d'arrondissement du 29 septembre 2025 une intervention de Mr Perney (Région Sud ) pour 
faire le constat d'un manque d'infrastructures et relayant par ailleurs le demande du tennis club de Bonnefon 
pour un terrain de tennis dans le parc Bonneveine. 
A la demande des riverains présents et pétition, maintien de l'absence d'infrastructures de tennis tant diurne 
que nocturne dans le projet en cours d'aménagement. 
Le CIQ va adresser de nouveau un courrier à la mairie avec copie à la région pour rappeler cette position des 
nverams 



4- STATIONNEMENT: 
Rue Callelongue : il est demandé la pose de potelets en complément des endroits où cela a déjà été fait. Un 
point doit être fait avec la Métropole. 
Des actions de verbalisation ont déjà été effectuée par la police . 
Toujours pas de réponse des autorités sur la réutilisation des stationnements disponibles à l'intérieur de 
l'enceinte Police-Cadastre pour permettre aux fonctionnaires de police d'y stationner. 

5- OAP: 
Le CIQ n'a pas d'information particulière concernant la zone de l'OAP Ste Anne. 
Aucune date d'une éventuelle modification du PLUI n'est connue à ce jour. 

6 - MY EASY ACCESS 
De nombreuses actions en cours pour cartographier les commerçants du 6/8 à partir du Bd Barral tant sur le 
périmètre du CIQ STE ANNE qu'autour. 
Participation à Algernon et à la foire de Marseille. 

7 - Worldskills Marseille du 16 au 18/10 : 
Une manifestation qui met en valeur le travail des jeunes à l'occasion des finales nationales des métiers (voir 
https ://www.worldskills-france.org/ editions/ competition-nationale-des-met 
iers-2025-48e-edition/). Manifestation gratuite qui se déroule au parc Chanot du 16 au 18 octobre 
Le CF A des métiers del' automobile accueille le 16 et le 17 /l 0 des épreuves (technologie automobile et 
peinture automobile) en complément de celles qui se déroulent au Parc Chanot. Le CF A propose une visite 
accompagnée pour le CIQ le vendredi 17 /l 0 à 1 OH 

8 - JOURNAL DU CIQ : 
Le journal du CIQ devrait être disponible à la fin du mois, le CIQ fait appel à des volontaires pout la 
distribution. 

La séance est levée à l 9H45 
Le secrétaire général 

JMVINCENT 


